Antwort auf eine eingegangene Anfrage





Frage


Wie sieht die Verschlüsselung eines – an und für sich sinnlosen – Textes aus, der aus einer ununterbrochenen Sequenz eines einzigen Zeichens (z. B. „A“ oder „0“) besteht? 





Antwort


Um die Frage zu beantworten, wird eine Zeile von 80 gleichen Zeichen vorgegeben. Die 80 Buchstaben „A“ werden als Block von 4 Zeilen zu je 4 Gruppen à 5 Zeichen dargestellt (Tab. 1). Diese Anordnung dient allein dazu, die Übersicht zu verbessern. 





Tab. 1. Vorgegebener Text





AAAAA AAAAA AAAAA AAAAA


AAAAA AAAAA AAAAA AAAAA


AAAAA AAAAA AAAAA AAAAA


AAAAA AAAAA AAAAA AAAAA





Die zahlenmässige Verschlüsselung dieses Textes führt zur Zahlenfolge in Tab. 2. Um die Übersicht zu erleichtern, werden die Ziffern wiederum in Fünfergruppen zusammengestellt und auf fünf Zeilen eines Blockes angeordnet. 








Tab. 2. Block mit den Codezahlen des verschlüsselten Textes





89135 74602 04009 10201 22640 20843 45730 01944 00401 21001


10120 39802 03400 04210 40080 36925 50202 00060 00200 28732


09081 11527 20090 20004 40000 44008 17799 82120 27920 00104


00040 83447 76510 04120 01130 50304 99010 11182 71998 43165


40040 04404 40022 08648 73204 21020 11020 00291 40909
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